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9. B paBHOOeApDEHHOM Tpaneny N3BECTHHI YI'0OJI IIPH OC-
HOBaHUM, BBICOTA M MeHbIIee ocHOBaHne. Haigure 60Jb-
[ree OCHOBaHUe.

45°

OTrBerT:

10. OK0JI0 IPAMOYTOJBHOTO TPEYTrOJIbHUKA CO CTOPOHA-
MU 5 cM, 12 cm 1 13 cM ontmcaHa OKPYKHOCTh. UeMy paBeH
pajuyc OKPYKHOCTH?

OrBer:

11. Hasigure mioniaab 3amTpuXO-
BAHHOM 4YaCTM Kpyra, €cjJu paguyc
MEeHbIIel OKPYKHOCTH paBeH 2 CM.

OTBer:

12. B tpeyroasanke ABC yroax C — upsawmoii, BC = 21,
sin/ BAC = g . Haiinure AB.

B

21

Orser:





[image: image2.png]13. Vka)KuTe B OTBETE HOMEPa BEePHBIX YTBEDKACHUH.

1) lleaTpoM BHOUCAHHON OKPYXKHOCTHU ' TPEYTr'OJbHHUKA
ABJISIETCS TOYKA IepecedyeHus ero BBICOT.

2) IleHTpOM ‘' BIHMCAHHOM OKPYYKHOCTH TpPeyToJbHUKA
SABJIAETCA TOUKA IIepecedyeHusa ero MeaHaH.

3) IleuTpoM BHOHCaAHHON OKDY?KHOCTH TDPEYTOJbHUKA

. gBJISETCA TOUKA mepeceyeHus ero OurccexTpucC.

4) ITeHTPOM OHOHCAHHOU ORPYJKI-IOCTI/I TPEYTONbHUKA
ABJIAETCA TOUYKA IepeceueHus ero BhICOT.

5) IleHTpOM OHOHCAHHON OKPYYKHOCTH TPeyI'oOJbHUKA
ABJISETCS TOUKA IepeceuyeHns ero MegruaH.

6) IleHTpOM ONIHMCAHHON OKPYXKHOCTH TPEYTOJbHUKA
ABJAETCS TOUKA IIepecedeHns ero O1MCCeKTPHC.

OTBer: .

Modyarv «Peanvnas mamemamuxa»

14. Kypunoe A#MII0 OTHOCHUTCA K OTOOPHO¥M KaTEropuu,
ecJu ero Mmacca cocrasiudet ot 69,0 go 74,9 r. Kaxxzaa nap-
THS AUI JOJPKHA COOTBETCTBOBATH JBYM TPeGOBAHUAM:

1. B mapTuu He JOJKHO OBITH ANI, V KOTOPBIX OTKJIOHE-
HYe 0T MUHUMAJbHOM MacChl, YCTAHOBJIEHHOU IJIA NJaHHOM
KaTeropuu, npessimiaer 1 r.

2. B mapTuu poaxkuo OBITH He Oosiee 6% AMI, KOTOpBIE
II0 Macce OTHOCATCA K HU3IIEeH KaTeropuu.

IIposepens! uersipe naptuu 0o 100 aun. B xaxxgoii us
HUX BBIABJIEHBI AMIlA, MACChl KOTOPBHIX HE OTHOCATCA K OT-
OOpHOM KaTeropuu:

1) 64,5; 64,7; 64,0; 63,8; _

2) 64,1; 64,7; 64,0; 64,8; 64,5; 64,3; 64,9;

3) 64,2; 64,7; 64,0; 64,3; 64,1;

4) 64,1; 647 64,0; 63,8; 64,5; 643 64,9.

Kakasa n3 mapTuii yJ0BJIeTBOPAET YCIOBUAM, IIPEIbAB-
JITeMBbIM K HapTHUU SUIl OTOOPHOM KaTeropuu?




